84

2
G, = 8_(1) =-A’(4, coshhy+ A4, sinh Ay + 4,y coshAy + A4, ysinhAy) cosAx,  (5.52)

2
T, :—Of; = A[A4,sinh 1y + A4, cosh 1y + 4,(cosh Ay + Ay sinh A1y)+
xXoy

+ A,(sinh 2y + Ay cosh Ay)]sin Ax.

(5.53)

Ocito bi izrazi za naprezanja u sluCaju nesimetricnog opterecenja imali isti oblik uz male
izmjene. Naime, umjesto konstanti 4, 4,, 4; 1 A, pojavile bi se konstante B,, B,, B; i B,.
Takoder bi se umjesto cosAx pojavio sinAx, a umjesto sinAx pojavio bi se —cosAx.
Konstante integracije 4,, 4,, 4;, A,, odnosno B,, B,, By, B, odreduju se iz rubnih uvjeta u
svakom konkretnom slucaju.

Ako umjesto jednog ¢lana uzmemo ¢itav red, funkcija naprezanja iznosi

¢= Z(Alk coshAd, y+ 4, sinh A, y+ A4, ycosh A, y+ A4, ysinh A, y)cos 4, x. (5.54)

k=1

Tada su naprezanja dana izrazima

o, = [ﬁ; (A4, cosh A, y+ A4, sinh A, y)+ A, 4, (2sinh 4, y+ 4, ycosh 4, y) (5.5%)

k=1 .

+ A4, 4,,(2cosh A4, y+ 4, ysinh 4, y )]coslkx,
o, =-> (4, cosh A,y + 4, sinh A, y+ A4, ycosh 4,y +
TS (5.56)
+ A,, ysinh /1ky)cos A, x,

T, = Z A4 A, sinh A, y+ A, A, cosh A, y+ A4, (cosh A,y + A, ysinh 4, y) + (5.57)

k=1 .

+ A, (sinh 4, y + 4, ycosh 4, y)]sin 4, x.

5.3.2 Stap opterecen na krajevima samouravnotezenim spregovima

Takav je Stap prikazan na slici 5.11. On je na gornjem i donjem kraju opterecen kontinuiranim
optere¢enjem koje se mijenja po zakonu g(x) =g, cos(zx/l)=gq,6cosAx, kako je prikazano na
slici 5.11a. Kontinuirano opterecenje reducira se na dva samouravnotezena sprega koja imaju
momente M, prema slici 5.11b. Iznos momenta M, dan je izrazom

29, _2q,0’

M, :—jQ(X)XdX=—q0jxcosﬂx: =
0

2 2
0 A T




